


Estadísticas de Arizona:
•	Teen Lifeline reporta que alrededor de 7% 

de las llamadas que reciben son sobre 
abuso emocional, físico y sexual en 
relaciones sociales, y algunas de las que 
llaman son tan jóvenes como de 14 años.

•	51% de los participantes en grupos de 
enfoque organizados por MAG reportaron 
que ellos, o alguien quien conocían, habían 
estado involucrados en una relación de 
noviazgo violenta.

	 Estadísticas Nacionales
•	Mujeres entre 16 y 24 sufren el promedio 

más alto de violencia con una pareja íntima.
•	54% de estudiantes en secundaria repor-

taron violencia en relaciones sociales entre 
sus compañeros.

•	45% de jovencitas conocen una amiga o 
compañera quien ha sido presionada a 
tener relaciones sexuales o otras activi-
dades sexuales que no querían tener.

•	Casi 1 de cada 5 muchachas que han 
estado en una relación dicen que sus 
novios las han amenazado con violencia o 
con lastimarse ellos mismos si terminaban 
el noviazgo.

•	Sólo 33% de los que han estado en o 
sabido de una relación abusiva dicen que 
se lo han dicho a alguien.
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